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OEMA 1°:

"Eote 011 £rovpe dV0 PETAPANTES X KOl Y, Ol OTTOlEG TOUPVOVV TPOYUATIKEG TYLES KOL GUVOEOVTOL LUE TIG
. a
oyéoelg: y=ax kaw y=—, a=0.
X

a) [otl o1 160 TEG AVTEG AEYOVTOL GUVOPTNOELS ;
B) IMow elvan ) ypoapikn Tapdotaot TG cLVAPTNONG Y =aX Kol TS ovopdaletal to a;
Y) No HETAPEPETE GUUTANPOUEVESG GTO YPATTO GOG TIG TOPOUKATM TPOTACELS:
a
H ypagwn mapdotacn g oovapnong Y =—, a# 0 AEYeTol ..oeeen.ee..e. Ko aroteAeiton omo .......
X
.................. mov PBpiokovror:
e Y10 1° kau 3° TETAPTNUOPIO TOV AEOVOV OTAV .........
e Y10 2° kau 4° TETAPTNUOPIO TOV AEOVOV OTAV .........
Kat ot1g 600 mepmtdoels n ypopikn e Tapdotocn L

O s mv apyn O tov a&ovav.
e A&oveg ovppetpiag TG evbeieg pe EIGMOELG ............. KO e
o
OEMA 27 :

a) Na dtvndcete 10 TLOAYOPELD BEDPMLLX, VO KATOUGKEVAGETE OVTICTOLYO YN0 KO VO YPAWETE
™V avticToyn 10T T,

B) Zto dumhavo opboydvio Tpiyovo ABIT (A = 90°%) éyovue pépet To Dyog
AA oynpatiovtag ta opoydvia tpiyova ABA kot ATA.
Noa yapaxtnpioete TG oXE6ELG TOV aKOAOVOOVV YpdpovTag TN AEEN
Y0016 1] AdBog dimla otov aptBuod mov aviictoyel og kdbe oyéon:

r
L

1. AT+ AA*=AIP

2. AI*+ AB*=TB? N

3. AA’- AB?=BA’

4, BA’+ AA*= AB? Al B

Av o10 1piyoavo KAM 16y0et KM?=KA*+AM?, va LETOPEPETE
CUUTANPOUEVES GTO YPOTTO GO TIG TOPUKAT® TPOTACELS:
e Hyovia ..... lvat ..........
e Topiyovoetvar ....cevennvnnn..... pe kabeteg mAELPEG TV
.......... KOL TNV........ Kl VTOTEVOLGO TNV .......
o  To euPaddV TOV EIVOL IGO0 HE TO wovvveeneeeeieeiieeiieeiie e
TV 000 KOOET®OV TAELPAOV TOV.




B AXKHXEIX

AXKHXH 1":
- 3(x-2 2
Aivetol 1 avicoon: X3 ! —%S ( 3 ) Kot 1 Topdotaon A=X—2+2-7+/X+2 —<\/X+1) .
a) Na PBpeite to pkpdtepo axépato apBpd X mov givar Avon g avicwong.
B) Av X=2 vavroloyicete TV TN TG Tapdotacons A.

AXKHXH 2" :

To tpiywvo BAIL tov dimhavod oynuotog gival opfoydvio pe
AI'=12 cm ko1 BI'=x cm.

W) AV x = 4-£060" +2- 045" +4-001?30° —8- 71230 | ——
va omodeiEete 6t x = 15. cm
B) No vroloyicete Tnv mhevpd BA 10V opBoywviov Tprydvov. . . .
v) Noa vroloyicete to epufaddv Tov tetpayd@vov ABAE kat tov ' 2 em
tpaneliov ABTE.

AYXKHXH 3":

210V KOKAO TOV SImAOVOD GYNUOTOG divovTtal GE Hoipeg To LETPOL TV TOE®V:

AB=x , Bl =4-(x-15) , AT = 3'(X2+20) Ko xopd AB = 5cm

o) No Bpeite to X.
r’ 4 r r A A
B) Av X =60 va vroloyicete ta pPETPA TOV TOEMV KO TIC YOVIEG A KOL T

TOV TPLY(MVOV ABT .

A 7 4 4
Y) AV T =30’ vo. VTOAOYIGETE TO UNKOG TOV KUKAOV.

ITAPATHPHXH :

Amd ta dVo Bépata Bempiog vo OmOVTCETE GTO €va KOl OO TIG TPELS OCKNGES VO AVGETE

T Ov0 .
Mutiqvn, 17 Maiov 2011

O AIEYOYNTHX OI KAOGHI'HTEX

EYXOMAXTE EIIITYXIA!!



